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MARQUISE

Avis de Sécurité

• Sortez les pièces et comparez avec la liste du contenu.
• Pour des raisons de sécurité nous conseillons l’assemblage du produit par deux personnes.
• Nous conseillons l’utilisation des gants de travail pendant l’assemblage.
• N’essayez pas d’assembler la marquise dans des conditions de vent ou d’humidité.
• Ne restez jamais pieds-nus et portez toujours des lunettes protectrices.
• Disposez les sachets en plastiques de façon à ne perdre aucun élément – gardez-les hors de 

portée des enfants.
• Éloignez les enfants de la zone d’assemblage.
• N’essayez pas d’assembler la marquise si vous êtes fatigué, si vous avez pris des 

médicaments ou de l’alcool ou si vous avez des vertiges.
• Quand vous utilisez un escabeau ou outillage électrique, suivez l’avis de sécurité du 

fabricant.
• Vérifiez qu’il n’y ai pas de tuyaux ou câbles cachés dans le mur avant le perçage.
• S’il vous plaît consulter les autorités locales,avant la pose, afin de savoir si une autorisation 

ou un permis et nécessaire à la pose de la marquise.
•  Décidez du sens d’ouverture de la porte (vers l’intérieur ou l’extérieur) avant le montage.                                                                                   
•  Appliquez du mastic en silicone le long du bord arrière afin d’éviter les infiltrations d’eau.
• Serrez toutes les vis après avoir achever l’assemblage.
• Veuillez vérifier auprès des autorités locales si des permis de construire ou autres 

autorisations sont requis avant l’installation du produit.
• Une charge de neige trop lourde sur le toit entraîne un risque d’endommagement du 

produit et de danger pour les personnes se tenant en dessous ou à proximité.

Instructions de Nettoyage

•  Nettoyez le produit une fois le montage terminé.
• Quand votre marquise a besoin d’être nettoyée, utilisez une solution détergente légère et 

rincez avec de l’eau froide et propre.
• N’utilisez pas de l’acétone, des nettoyants abrasifs ou d’autres détergents spéciaux pour 

nettoyer le panneau.

Attention:

• Le kit de fixation murale fourni avec ce produit est uniquement compatible avec le béton. 
D’autres types de mur nécessitent un kit de fixation différent et compatible. 

•  Appliquez du mastic en silicone si nécessaire.
• Vous êtes le seul responsable pour déterminer si la manipulation, le stockage, l’assemblage, 

l’installation ou l’utilisation de ce produit est sûr(e) et approprié(e) dans n’importe quelle 
localisation ou pour n’importe quelle application donnée. Palram n’est pas responsable 
pour n’importe quels dégâts ou blessure chez vous, quelqu’un d’autre ou n’importe quelle 
propriété résultant de la manipulation, du stockage, de l’installation, de l’assemblage ou 
de l’utilisation incorrecte de ce produit ou dans le cas où les instructions écrites de Palram 
concernant la manipulation, le stockage, l’installation, l’assemblage et l’utilisation de ce 
produit n’ont pas été suivies. Ce produit est prévu seulement pour utilisation résidentielle. 
N’utilisez pas ce produit pour n’importe quelle application qui n’est pas recommandée 
dans ces instructions ou codes de construction valides en localisation où ce produit sera 
utilisé. Faites toujours attention et utilisez un équipement de sécurité approprié (y compris 
protection des yeux pendant l’assemblage ou l’installation de ce produit).

Attention!
Veuillez lire ces instructions attentivement avant de commencer l’assemblage de ce produit.
Veuillez exécuter les étapes dans l’ordre indiqué dans ces instructions.
Conservez ces instructions dans un endroit sûr pour usage ultérieur.
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Safety Instructions
The instructions outlined below are intended to ensure your safety.
Please read the safety manual and the instruction manual carefully 
before undertaking the canopy construction or mounting.

Ensure that both the safety manual and instruction manual are 
retained for future reference.

The canopy must be installed by a minimum of 2 adults who are 
pro cient in the skills re uired to complete the task as outlined in the  
instruction manual.

The mounting screws supplied are suitable for concrete and brick 
walls.

Ensure safety eyewear is worn when drilling, chiseling and handling 
concrete.

Ensure protective gloves are worn if handling concrete.

Do not construct, mount or use this product if it is damaged or 
elements are missing.

Do not modify the construction or design of this product. Failure to 
follow this instruction could lead to injury, death or property damage.

Refrain from using this canopy for anything other than its intended 
purpose.

Ensure that you have all the tools speci ed in the instruction manual 
available before undertaking the canopy construction or mounting.

This product is intended for outdoor use only.

This product is intended for domestic use only.

Do not over tighten the screws, nuts or bolts provided. Check at least 
once a year that the screws, nuts or bolts are still safely tightened. 
Re-tighten them if needed.

Handle any tool used carefully and in accordance with their 
instructions.

Do not hang any load off the product.

Care & maintenance

Use warm soapy water and a soft damp cloth to clean the surface of 
the product. Wipe dry with a clean cloth.

Never use any solvents, scourers, abrasives, bleach, acids, strong 
detergents, aggressive chemical cleaners or solvent-type cleaning 
solutions on the product.

Distributor: B&Q plc, Chandlers Ford, Hants, SO53 3LE United Kingdom  
www.diy.com
SFD Limited, Trade House, Mead Avenue, Yeovil, BA22 8RT, 
United Kingdom
Manufacturer, Fabricant, Producent, Hersteller, Producator, 
Fabricante:
King sher nternational Products Limited, 3 Sheldon S uare, London, 
W2 6PX, United Kingdom

IMPORTANT - RETAIN 
THIS INFORMATION 
FOR FUTURE REFERENCE: 
READ CAREFULLY

Consignes de sécurité

Les consignes décrites ci-dessous visent à assurer votre sécurité. 
Lisez le manuel de sécurité et le manuel d’instructions attentivement 
avant de commencer la construction ou le montage de l’auvent.

Conservez le manuel de sécurité et le manuel d’instructions pour une 
utilisation ultérieure.

L’auvent doit être installé par au minimum 2 adultes expérimentés 
pour effectuer ce travail, tel ue mentionné dans le manuel 
d’instructions.

Les vis et chevilles de xation fournies sont adaptées aux murs en 
béton et en bri ue. Pour des murs constitués d’autres matériaux, 
utilisez des vis et des chevilles adaptées. 

Portez des lunettes de sécurité lors ue vous percez, burinez et 
manipulez du béton.

Portez des gants de protection lors ue vous manipulez du béton.

Ne construisez pas, ne posez pas et n’utilisez pas ce produit s’il est 
endommagé ou si des éléments sont man uants.

Ne modi ez pas la construction ni la conception de ce produit. Le 
non-respect de cette consigne peut entraîner des dégâts matériels, 
des blessures, voire la mort.

N’utilisez pas cet auvent pour un autre usage ue celui pour le uel il 
est prévu.

Assurez-vous de disposer des outils spéci és dans le manuel 
d’instructions avant de commencer la construction ou le montage de 
l’auvent.

Ce produit est destiné à un usage extérieur uni uement.

Ce produit est destiné à un usage domesti ue uni uement.

Ne serrez pas trop les vis, écrous et boulons fournis. Contrôlez au 
moins une fois par an ue les vis, écrous et boulons sont toujours 
suf samment serrés. Re-serrez-les si besoin. 

Manipulez les outils avec précaution et conformément aux 
instructions d’utilisation.

Ne suspendez aucune charge au produit.

Entretien et maintenance

Nettoyez la surface du produit à l’eau savonneuse avec un chiffon 
doux et humide. Séchez à l’aide d’un chiffon propre.

N’utilisez jamais de solvant, tampon à récurer, matériau abrasif, 
eau de avel, acide, détergent puissant, produit nettoyant chimi ue 
agressif ou solution de nettoyage à base de solvant pour nettoyer le 
produit.

Distributeur: Castorama France C.S. 50101 Templemars 59637 
Wattignies CEDEX  
www.castorama.fr
BR CO D P T 30-32 rue de la Tourelle 
91310 Longpont-sur-Orge France 
www.bricodepot.com

IMPORTANT - A 
CONSERVER POUR 
CONSULTATION 
ULTERIEURE :  
A LIRE SOIGNEUSEMENT
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